首页 中心简介 研究团队 来访学者 中心动态 交流与合作 研究成果 理论前沿 学者论坛 研究资料

公共经济与公共管理研究中心

>> 中心动态

- 刘辉、杨书文主任受聘新专业研究生指...
- 恭贺张平、李颖副教授荣升硕士研究生...
- 张进昌教授做客校午餐学术报告会
- 考察东丽区示范小城镇建设
- 泰达康翠社区社会管理创新调研
- 我中心焦培欣教授、扬书文副教授和陈...
- 我校为著名经济学家王亘坚教授庆贺九...
- 武彦民、李兰英、黄凤羽等教师应邀参...
- •中国人民大学毛寿龙教授应邀到我校做...
- •财政透明度与"双廉"政府建设学术论...

>> 友情链接

- 复旦大学国际关系与公共事务学院
- 中国公共管理研究中心
- 天津财经大学图书馆
- · 天津财经大学mpa 中心
- 天津财经大学经济学院财政系
- 天津财经大学经济学院
- 天津财经大学

教师队伍

焦培欣

焦培欣,女,1964年4月生,日本华侨,现为天津财经大学财政系教授。 联系方式:

Email: guojiao_03@yahoo.com.cn

社会兼职:

无



主要经历:

科研成果:

1982—1986年在天津财经学院金融 系本科学习,1986年获经济学学士学位,1986—1989年继续研究生学习,获得天津财经学院 经济学硕士学位,毕业后留校工作。1990年4月赴日本留学,1993年以第一名的优异成绩考入日本名校中央大学,在著名 的社会保障理论研究专家工藤恒夫教授的指导下,攻读社会政策与社会保障专业的 博士研究生课程,获得三年日本文部省奖学金,2001年获得经济学博士学位,是中央 大学1885年建校以来的第 30 位经济学博士。

在日本留学期间曾发表多篇学术论文,字数共计11万多字,其中两篇被日本的《论说资料保存会》,检索收藏100年。从1993年至2003年作为日本社会政策学会会员,每年参加该学会主办的学术研讨会。回国后,在日本的《 经济学论纂 》、《现代日本经济》等著名期刊上发表论文,字数3万多字。教学工作:在日本从2000年4月1日至2002年3月31日任中央大学客座研究员,给本科生讲授社会保障学课程,辅助导师指导硕士和博士研究生的课堂讨论课与论文写作。回国后担任财政系的劳动与社会保障、公共事业管理、行政管理、财政、税收专业和企管系的人力资源专业本科生的社会保障学授课任务,全校选修课外国社会保障制度及财政系社会保障专业硕士研究生的社会福利与社会救助的授课任务,教学效果良好。此外,还承担着辅导劳动与社会保障专业青年教师的专业理论知识学习和科研工作的任务,是该学科的学术带头人。

【返回】【打印】【关闭】【点击数 48】